(Italian) Model Letter Requesting Additional Information from Applicant with a Qualifying Justice Involvement


Re: [Insert Project Name]



Gentile utente [Resident Name]:

[bookmark: _Hlk112078204]Grazie per la sua richiesta per un appartamento a [Insert Project Name]. A seguito di un controllo di routine condotto su tutti i candidati, abbiamo appreso che lei ha una condanna penale per aver causato un pericolo fisico o atti di violenza verso persone o cose o per aver pregiudicato la salute, la sicurezza e il benessere di altre persone. Per valutare la sua idoneità per ricevere l'alloggio presso [Insert Project Name], abbiamo bisogno di alcune informazioni aggiuntive. Ulteriori informazioni sulle norme pertinenti sono disponibili qui: https://hcr.ny.gov/marketing-plans- policies#credit-and-justice-involvement--assessment-policies. LA PRESENTE È SOLO UNA RICHIESTA AL FINE DI FORNIRE INFORMAZIONI AGGIUNTIVE. NON SI TRATTA DI UN RIFIUTO DELLA SUA RICHIESTA.

Si prega di fornire le seguenti informazioni entro e non oltre 14 giorni lavorativi dalla data del timbro postale di questa notifica. Nessuna di queste informazioni è richiesta. Sono esempi di informazioni che potrebbe fornire al fine di condurre una valutazione della sua idoneità.

· Certificato di comprovata guarigione da una disabilità o un certificato di buona condotta dal Dipartimento di correzioni. (certificate of relief from disabilities or certificate of good conduct).
· Prove della partecipazione a terapie per l'abuso di alcol o droghe, ove applicabile.
· Prove di partecipazione a qualsiasi altro tipo di programma riabilitativo.
· Prove di occupazione a seguito di condanna o scarcerazione o, in assenza di occupazione, prove di un uso produttivo del tempo (ad esempio, impegno nella comunità o lavoro di volontariato).
· Prove di uno storico positivo durante il periodo di affitto.
· Lettere di raccomandazione dei membri della comunità (che indicano la relazione dello scrivente con il richiedente).
· Qualsiasi altra prova di riabilitazione che possa essere rilevante.

Le informazioni possono essere inviateci in copia cartacea all'indirizzo [Insert street address where information can be sent] o tramite e-mail all'indirizzo [Insert Email Address]. Maggiori informazioni sui suoi diritti ai sensi di questa policy sono disponibili qui: https://hcr.ny.gov/kyr-info-criminal-convictions



Cordiali saluti,

[NAME OF MANAGER]
