(Polish) Model Letter Requesting Additional Information from Applicant with a Qualifying Justice Involvement


Re: [Insert Project Name]



Szanowny [Resident Name]:

Dziękujemy za złożenie wniosku o mieszkanie w [Insert Project Name]. W wyniku rutynowego sprawdzenia przeszłości, które jest przeprowadzane w odniesieniu do wszystkich wnioskodawców, rozumiemy, że masz wyrok karny, który wiązał się z fizycznym niebezpieczeństwem lub przemocą wobec osób lub mienia, lub który negatywnie wpłynął na zdrowie, bezpieczeństwo i dobro innych ludzi. Aby ocenić Twoją kwalifikowalność do ubiegania się o mieszkanie w [Insert Project Name], potrzebujemy kilku dodatkowych informacji. Więcej informacji na temat stosownych zasad można znaleźć tutaj: https://hcr.ny.gov/marketing-plans- policies#credit-and-justice-involvement--assessment-policies. JEST TO JEDYNIE PROŚBA O PODANIE DODATKOWYCH INFORMACJI. NIE JEST TO ODRZUCENIE TWOJEGO WNIOSKU.

Prosimy o przekazanie nam następujących informacji nie później niż w ciągu 14 dni roboczych od daty stempla pocztowego niniejszego powiadomienia. Żadne z tych informacji nie są wymagane. Są to przykłady informacji, które możesz podać w celu przeprowadzenia oceny Twojej kwalifikowalności.

· Świadectwo dobrego postępowania lub zaświadczenie o zwolnieniu w związku z niepełnosprawnoścą z Departamentu Więziennictwa. (certificate of relief from disabilities or certificate of good conduct).
· Dowody na uczestnictwo w terapii alkoholowej lub narkotykowej, jeśli dotyczy.
· Dowody na uczestnictwo w jakimkolwiek innym rodzaju programu rehabilitacyjnego.
· Dowody na zatrudnienie po skazaniu lub zwolnieniu z więzienia lub, w przypadku braku zatrudnienia, dowody na produktywne wykorzystanie czasu (np. zaangażowanie w życie społeczne lub wolontariat).
· Dowody na historię dobrego najmu.
· Listy polecające od członków społeczności (wskazujące na stosunek piszącego do wnioskodawcy).
· Wszelkie inne dowody rehabilitacji, które mogą być istotne.

Informacje mogą być przesłane do nas w formie papierowej na adres [Insert street address where information can be sent] lub za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres [Insert Email Address]. Więcej informacji na temat praw wynikających z niniejszych zasad: https://hcr.ny.gov/kyr-info-criminal-convictions

Z poważaniem,

[NAME OF MANAGER]
