(Russian) Model Letter Requesting Additional Information from Applicant with a Qualifying Justice Involvement

Относительно: [Insert Project Name]


Уважаемый (ая) [Resident Name]:

Мы получили вашу заявку на получение квартиры в [Insert Project Name]. В результате плановой проверки биографических данных, которая проводится в отношении всех заявителей, мы выяснили, что у вас есть судимость, связанная с применением физической опасности или насилия в отношении людей или имущества или пагубно влияющая на здоровье, безопасность и благополучие других людей. Для того чтобы оценить ваше право на получение жилья в [Insert Project Name], нам требуется некоторая дополнительная информация. Более подробную информацию о соответствующих правилах можно найти здесь:: https://hcr.ny.gov/marketing-plans- policies#credit-and-justice-involvement--assessment-policies. ЭТО ТОЛЬКО ЗАПРОС НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ. ЭТО НЕ ОТКАЗ В УДОВЛЕТВОРЕНИИ ВАШЕЙ ЗАЯВКИ.

Просим вас предоставить нам следующую информацию не позднее 14 рабочих дней после даты отправки данного уведомления, указанной на почтовом штемпеле. Эта информация не является обязательной. Это примеры информации, которую вы можете предоставить для проведения оценки вашего соответствия требованиям.

· Справку о хорошем поведении или от Департамента исправительных учреждений. (certificate of relief from disabilities or certificate of good conduct).
· Свидетельство участия в программе лечения от алкогольной или наркотической зависимости, если это применимо.
· Свидетельство участия в любой другой реабилитационной программе.
· Доказательство трудоустройства после осуждения или освобождения из мест лишения свободы, или, если трудоустройства нет, доказательство продуктивного использования времени (например, участие в общественной или волонтерской деятельности).
· Доказательства, указывающие на своевременные арендные платежи в прошлом.
· Рекомендательные письма от членов сообщества (с указанием родства/связи пишущего с заявителем).
· Любые другие доказательства в пользу вашей реабилитации, которые могут быть полезны.

Эту информацию можно направить нам в печатном виде по адресу [Insert street address where information can be sent] или по электронной почте [Insert Email Address]. Дополнительная информация о ваших правах в рамках этих правил доступна здесь: https://hcr.ny.gov/kyr-info-criminal-convictions

С уважением,

[NAME OF MANAGER]
