(Spanish) Model Letter Requesting Additional Information from Applicant with a Qualifying Justice Involvement

Asunto: [Insert Project Name]

Estimado(a) [Resident Name]:

Gracias por su solicitud de un departamento en [Insert Project Name]. Como resultado de una investigación rutinaria de antecedentes que se hace sobre todos los solicitantes, entendemos que usted tiene una condena penal que implicó peligro físico o violencia para personas o bienes, o que afectó negativamente la salud, la seguridad y el bienestar de otras personas. Con el fin de evaluar su solicitud de vivienda en [Insert Project Name], necesitamos algo de información adicional. Puede ver más información sobre la política en cuestión aquí: https://hcr.ny.gov/marketing-plans- policies#credit-and-justice-involvement--assessment-policies. LA PRESENTE ES SOLO UNA SOLICITUD DE PROPORCIONAR INFORMACIÓN ADICIONAL. ESTA NO ES UNA DENEGACIÓN DE SU SOLICITUD.

Háganos llegar la siguiente información a más tardar 14 días hábiles después de la fecha del matasellos de esta notificación. Ninguna parte de esta información es obligatoria. Son ejemplos de información que podría proporcionar con el fin de hacer una evaluación de su elegibilidad.

· Certificado de rehabilitación o certificado de buena conducta del Departamento de Correccionales. (certificate of relief from disabilities or certificate of good conduct).
· Evidencias de participación en tratamiento para drogas o alcohol, si procede.
· Evidencias de participación en cualquier otra clase de programa de rehabilitación.
· Evidencias de empleo posterior a la condena o a la liberación de la cárcel, o bien, si no ha tenido empleo, evidencias del uso productivo de su tiempo (por ejemplo, participación comunitaria o trabajo de voluntariado).
· Evidencias de un historial de cumplimiento de sus obligaciones como inquilino.
· Cartas de recomendación de miembros de la comunidad (que indiquen la relación del redactor de la carta con el solicitante).
· Otras evidencias de rehabilitación que sean pertinentes.

Puede enviarnos la información impresa a [Insert street address where information can be sent] o por correo electrónico a [Insert Email Address]. Hay más información sobre sus derechos de acuerdo con esta política disponible aquí: https://hcr.ny.gov/kyr-info-criminal-convictions



Atentamente,

[NAME OF MANAGER]
