Yiddish - Model Letter Requesting Additional Information from Applicant with a Qualifying Justice Involvement

בנוגע: [Insert Project Name]



טייערע [Resident Name]:

[bookmark: _Hlk112078204]א דאנק פאר אייער אפליקאציע פאר א דירה אויף [Insert Project Name]. אלץ א רעזולטאט פון א רוטין הונטערגרונד איבערזיכט וואס ווערט אויסגעפירט אויף אלע אפליקאנטן, טוען מיר פארשטיין אז איר האט א קרימינאלע קאנוויקשאן וואס איז פארבינדן מיט פיזישע געפאר אדער געוואלדטאטן צו פערזאנען אדער אייגנטום אדער וואס  האט שלעכט אפעקטירט די געזונט, זיכערהייט און וואוילזיין פון אנדערע פערזאנען. כדי צו אפשאצן אייער בארעכטיגקייט פאר הויזינג אויף [Insert Project Name], טוען מיר פארלאנגען עטוואס מער אינפארמאציע. מער אינפארמאציע אויף די גילטיגע פאליסי קען מען טרעפן דא: https://hcr.ny.gov/marketing-plans- policies#credit-and-justice-involvement--assessment-policies. דאס איז נאר א פארלאנג צוצושטעלן מער אינפארמאציע. דאס איז נישט אן אפזאגונג פון אייער אפליקאציע.

ביטע שטעלט צו די פאלגנדע אינפארמאציע צו אונז נישט שפעטער ווי 14 ביזנעס טעג נאכפאלגענדיג די פאסטמארק דאטום פון די מעלדונג. קיין איין פון די אינפארמאציע איז פארלאנגט. זיי זענען ביישפילן פון אינפארמאציע וואס איר קענט צושטעלן כדי צו אויספירן אן אפשאצונג פון אייער בארעכטיגקייט.

· סערטיפיקאציע פון ריליעף פון דיסאביליטיס אדער א סערטיפיקאציע פון גוטע אויפפירונג פון די דעפארטמענט אוו קארעקשאנס. (certificate of relief from disabilities or certificate of good conduct).
· באווייז פון באטייליגונג אין אלקאהאל אדער דראג באהאנדלונג, אויב גילטיג.
· באווייז פון באטייליגונג אין סיי וועלכע מין פון רעהאביליטאציע פראגראם.
· באווייז פון ארבעט נאכפאלגענדיג קאנוויקשען אדער באפרייען פון טורמע, אדער, אויב קיין ארבעט, באווייז פון פראדוקטיוו באנוץ פון צייט (אזוי ווי, קאמיוניטי פארבינדונג אדער פרייוויליגע ארבעט).
· באווייז פון היסטאריע פון גוטע טענענסי.
· בריוון פון רעקאמענדאציע פון מיטגלידער פון די קאמיוניטי (אנווייזנדיג פארבינדונג פון דעם שרייבער צום אפליקאנט).
· סיי וועלכע אנדערע באווייז פון רעהאביליטאציע וואס קען זיין גיטליג.

די אינפארמאציע קען ווערן געשיקט צו אונז אין הארטע קאפיע אויף [Insert street  address where information can be sent] אדער דורך אי-מעיל אויף [Insert Email Address]. מער אינפארמאציע וועגן אייער רעכטן אונטער די פאליסי זענען אוועילעבל דא: https://hcr.ny.gov/kyr-info-criminal-convictions



מיט אכט,



[NAME OF MANAGER]
